



## **Бывший помощник прокурора Магарамкентского района признан виновным в получении взятки**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении помощника прокурора Магарамкентского района республики Абдулгамида Гаджиева. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

Следствием и судом установлено, что Гаджиев, по поручению прокурора Магарамкентского района и в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, поддерживал государственное обвинение в ходе судебного производства по уголовному делу в отношении двоих местных жителей, обвиняемых в совершении кражи.

В своем рабочем кабинете в ходе разговора с родственницей одного из обвиняемых, гособвинитель предложил ей передать ему взятку в размере 100 тысяч рублей за свою позицию относительно назначения подсудимому более мягкой меры наказания.

Усомнившись в правомерности действий Гаджиева, женщина обратилась с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

В целях доведения до конца преступного умысла, направленного на получение взятки в виде денег, 18 марта 2016 года Гаджиев на своем автомобиле приехал к дому потерпевшей, где, находясь в салоне автомобиля, получил от нее 100 тысяч рублей.

После получения взятки помощник прокурора задержан сотрудниками УФСБ России по республике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Приговором суда Гаджиеву назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1069684>